

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2017年4月13日 星期四
第28期(总第1598期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

北京石景山公众号

夏林茂在医改启动后首个门急诊高峰日督导检查时强调

医务人员是做好宣传解释工作的主力军

本报讯(记者王涛 通讯员刘宇)4月10日,本市各医院迎来医药分开综合改革后首个门急诊高峰日。当天上午,区委副书记、区长夏林茂先后来到石景山医院、首钢医院、区卫计委进行医改工作督导检查,区相关负责人分别介绍了医改工作和首个诊疗高峰应对准备情况。区领导左小兵、岳林华一同检查。

在石景山医院、首钢医院,夏林茂对门诊、急诊、心内科门诊、泌尿外科住院病房、医学影像中心、中心药房等医改重点部门进行了实地视察。他关切地向医务人员和患者询问改革前后就医费用有什么变化?医疗服务有没有改善?在药房,夏林茂着重查看常用药价格,并就药品阳光采购是否顺畅等情况进行详细了解。

随后,他看望了工作在一线的医务人员及信息技术人员,并代表区委、区政府对大家勇于担当、无私奉献的精神表示感谢,对大家坚守岗位、不辞辛劳的工作表示慰问,对前一阶段各相关部门做了大量艰苦细致的工作确保了医改顺利启动给予了充分肯定。

夏林茂对下一步医改实施工作提出了四点要求:一是在医改顺利实施起步的基础上,下一步要保持医改实施工作的平稳到位,继续把医改工作做实做细。进一步做好有关的医疗服务,规范诊疗,提升质量水平。二是医改工作是涉及患者切身利益的民生大事,要切实宣传到位,尤其是医务人员是做好宣传解释工作的主力军,要耐心细致地做好政策解读,为患者答疑解惑。三是要



多注意听取广大患者的就医感受,落实好医改各项政策,通过新的医改,确保广大人民群众从中受益。四是充分调动医务人员的积极性,确保医务人员的待遇不降低。

我区组织社会义务植树接待活动

本报讯(通讯员郑文靖)4月8日,是石景山区社会义务植树点开放接待的第一天。当天,来自欧美留学会留苏分会、超越户外北京俱乐部、海淀区育英学校、石景山苹果园二小的300多名市民,来到位于衙门口村的石景山区社会义务植树点参加了义务植树劳动。该地块由于是拆迁腾退地块,砖头瓦砾碎石较多,植树挖坑、取苗、栽植、围堰、支撑、浇水等环节工序较多,加大了工作量和难度。但无论是年过八旬满头银发的老人,还是在父母带领下参加植树的小学生,都一板一眼地抡镐挥锹,按技术要求认真操作。

来自欧美同学会留苏分会的三位80多岁回国老专家种下了3棵国槐。老人们说,习主席号召大家植树,我们行动虽然不如年轻人灵活,但我们有认真的态度,饱满的热情,身体还算硬朗。

来自苹果园二小9岁的杨天仪同学,虽然还没到法律规定的义务植树适龄公民11岁的最低门槛,但在父母的陪伴下,已连续四年参加了植树活动。植完树后,孩子在树牌上现场写道:“小树,你好。我希望你能茁壮成长,成为一片绿荫,成为我的骄傲和笑脸。”

这是习近平总书记3月29日在北京参加植树活动并向社会发出号召以来,我区开展的第一场群众自发参与的社会植树活动,将全区春季群众义务植树活动再次推向高潮。本次社会义务植树接待活动将持续到4月16日。

导读

“路长”上路
为城市治理最后50米破题

详见2版

全产业链大咖云集 中关村虚拟现实产业园启动



本报讯(记者徐魏 张辰辰 通讯员杨莉)4月11日,“新浪潮,新活力”全球虚拟现实产业峰会暨中关村虚拟现实产业园启动仪式在

我区举行。作为行业内最大的VR/AR峰会,本次峰会吸引了众多行业内出类拔萃的从业者和首屈一指的投资机构驻足。

会上,区委常委、常务副区长田利跃,副区长周西松与多位行业精英为中关村虚拟现实产业园揭牌。中关村虚拟现实产业园与工信部旗下虚拟现实产业联盟举行了战略合作签约仪式,双方未来将在引导重大产业项目落户、专家决策支撑体系等五个方面展开合作。另外,中关村石景山园还与暴风魔镜、创业公社、青亭网、泉龙科技、梦想人签订了入驻协议。

2016年10月,中关村管委会联合石景山区政府共同发布了《关于促进中关村虚拟现实产业创新发展的若干措施》。该措施是北京

市首个促进虚拟现实产业发展的政策。政策中明确提出,在石景山区建设中关村虚拟现实产业园,预计三年内将建成190万平方米高端商务载体,形成“一园多基地”空间格局,促进虚拟现实产业创新发展。目前,中关村石景山园已对接虚拟现实及相关领域企业200余家,已引进企业40余家,行业领域涉及虚拟现实硬件研发、内容制作、软件开发、平台建设、行业应用及相关人工智能、大数据、无人机等方面技术创新企业。

数位重磅嘉宾进行了精彩的演讲,带来对行业的最新见解。现场还专门设有企业展台,特设体验环节,让现场嘉宾更深刻地感受到虚拟现实的技术是怎样改变了我们的生活。

北京市医药分开综合改革

人民群众得实惠 医务人员受鼓舞 党和政府得民心

取消药品加成和挂号费、诊疗费,设立医事服务费;实施药品阳光采购,降低药品采购价格;规范基本医疗服务项目,实施有升有降的调整

北京市石景山区卫生和计划生育委员会